

Príloha č. 1: Závazné výstupy a obsah projektu

6a) ... 6) Nové stále expozície, realizovanie obnovy/doplnenia expozície v priestoroch múzeí a galérií aj v digitálnej forme ... a) Realizovanie obnovy/doplnenia expozície v priestoroch múzeí a galérií, nové stále expozície - fáza A	
Predpokladaný názov výstavy alebo obnovy/doplnenia expozície (názov projektu)	Expozícia archeológie
Stručný popis technickej realizácie (ak sú súčasťou projektu: dizajn expozície/inštalácia/programovanie digitálnej expozície/vytvorenie videa)	Do inštalácie novej Expozície archeológie sa použijú tie technické prvky, ktoré budú navrhnuté vo víťaznom súťažnom návrhu.
Druh vybavenia - uviesť príklady (ak je súčasťou projektu)	Do inštalácie novej Expozície archeológie sa použijú tie technické prvky, ktoré budú navrhnuté vo víťaznom súťažnom návrhu.
Minimálny počet kusov vybavenia (ak je súčasťou projektu)	Do inštalácie novej Expozície archeológie sa použijú tie technické prvky, ktoré budú navrhnuté vo víťaznom súťažnom návrhu.
Počet zbierkových predmetov zahrnutých do realizácie	Minimálny počet zbierkových predmetov inštalovaných do novej Expozície archeológie je 200 kusov (zo zbierok PM i zapožičaných od iných subjektov).
Umiestnenie inovovania expozície v rámci múzea/galérie	Budova historickej radnice, Pohronské múzeum, Bernolákova 20/2, 968 01 Nová Baňa, prízemie
Predpokladaný termín aktivity (postačí uviesť mesiac/-e)	3/2024 - 7/2024
Autor/kolektív autorov výskumnej/odbornej aktivity	-
Ďalšie realizované aktivity v rámci projektu, príp. sprievodné podujatia, ak sú súčasťou projektu (je potrebné ich presne vymenovať), v prípade obmedzenia verejných podujatí možné realizovať ako online prezentáciu	V rámci realizácie projektu bude podujatie, na ktorom budú predstavené verejnosti víťazné návrhy novej Expozície archeológie. Informácie o podujatí, ktoré predstaví víťazné návrhy, budú zverejnené na webovom sídle múzea aj na sociálnych sieťach.
Iné výstupy projektu a propagácia (napr. fotoblog, článok, plagát, sociálne siete, blog na webstránke, leták, pozvánka, katalóg a pod.)	Súťažné podmienky vrátane ich príloh (súťažných pomôcok) bude možné získať na webovej adrese vyhlasovateľa súťaže https://pohronskemuzeum.sk/ , na internetových stránkach Úradu Banskobystrického samosprávneho kraja a Slovenskej komory architektov a na www.archinfo.sk . V prípade podporenia projektu sa PM zaväzuje informovať odbornú i laickú verejnosť o tom, že projekt bol podporený z verejných zdrojov. V čase konania súťaže bude v miestnosti umiestnený text „Projekt architektonickej súťaže návrhov „Expozícia archeológie“ z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia“ doplnený o logo FPU.
Informovanie verejnosti o podpore z FPU (žiadateľ je povinný postupovať podľa Príručky pre propagáciu FPU zverejnenej na webovom sídle FPU v časti "Dokumenty")	Na FB stránke PM, Instagrame PM a na webovej stránke PM bude zverejnená informácia o úspešnom projekte. Napíšeme tlačovú správu pre TASR a tiež informačný článok do Novobanských novín o úspešnom projekte a o súťaži. Na webovej stránke múzea v sekcii „partneri“ je už zverejnené logo FPU prelinkované na jeho stránku.

Príloha č. 2: Rozpočet projektu

2.1 Kalkulácia nákladov

Skupina rozpočtových položiek (pozri číslované poznámky pod tabuľkou)	Rozpočet	Podpora z FPU	Podpora z FPU v %
Autorské honoráre, personálne náklady a služby priamo súvisiace s realizáciou projektu	8 500,00 €	6 800,00 €	100,00 %
Spolu:	8 500,00 €	6 800,00 €	80,00 %

¹Skupina rozpočtových položiek *Autorské honoráre, personálne náklady a služby priamo súvisiace s realizáciou projektu* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Autorské honoráre, Práce a služby vykonané na faktúru, Personálne náklady, Služby priamo súvisiace s realizáciou projektu a Správa audítora*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

²Skupina rozpočtových položiek *Cestovné a prepravné náklady* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Cestovné náklady, Náklady na prepravu techniky, Ubytovanie, Stravné, Strava a občerstvenie a Poistenie umeleckých diel*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

³Skupina rozpočtových položiek *Nájmy priestorov a techniky* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Nájom / prenájom interiérov na realizáciu projektu, Nájom / prenájom exteriérov na realizáciu projektu a Nájom / prenájom techniky na realizáciu projektu*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

⁴Skupina rozpočtových položiek *Materiálové náklady a obstaranie hmotného a nehmotného majetku v intenciách bežných výdavkov* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Materiálové náklady nevyhnutne potrebné na realizáciu projektu, Obstaranie hmotného majetku v intenciách bežných výdavkov a Obstaranie nehmotného majetku v intenciách bežných výdavkov*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

⁵Skupina rozpočtových položiek *Propagácia a polygrafické náklady* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Polygrafické náklady súvisiace s výrobou neperiodických publikácií, Polygrafické náklady súvisiace s výrobou periodických publikácií, Propagačné materiály a publicita a Výroba zvukového a multimediálneho nosiča*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

⁶Skupina rozpočtových položiek *Účastnícke a členské poplatky* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Účastnícke poplatky a Poplatky za členstvo v medzinárodných organizáciách*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

⁷Skupina rozpočtových položiek *Nákup knižničného fondu a predplatné* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Nákup knižničného fondu a Náklady na predplatné periodických publikácií*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

2.2 Predpokladané výnosy

Predpokladané výnosy	Výnosy
	0,00 €
Spolu:	0,00 €

2.3 Spolufinancovanie

Spolufinancovanie	Zdroje	Zdroje v %
Verejné zdroje SR	0,00 €	0,00 %
Vlastné zdroje	1 700,00 €	20,00 %
Spolu:	1 700,00 €	20,00 %